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ВСТУП 

Актуальність теми дипломної роботи пов’язана з тим, що маркетинг 

учбових закладів ще на стадії становлення, точніше багато університетів не 

використовують  елементи маркетингу для просунення своїх послуг, що може 

бути пов’язане з обмеженим бюджетом та недостатнім дослідженням цього 

питання.  

Проте інтернет-маркетинг дозволяє просувати свої послуги за мінімальні 

витрати, відслідковувати кожну заявку та швидко оптимізувати рекламну 

компанію, що може відкрити широкий спектр можливостей для просунення 

освітніх послуг. Інформація щодо інтернет-маркетингу швидко стає 

неактуальною, через часті нововведення. 

Тож постає питання актуалізації даних щодо використання інтернет-

маркетингу вищими навчальними закладами. 

Мета роботи. Дослідження має на меті з’ясувати місце інтернет-

маркетингу в освітній діяльності, його складових та використання їх для 

просунення вищого навчального закладу. 

Для досягнення мети були поставленні наступні завдання: 

– Визначити теоретичні засади інтернет-маркетингу. 

– Проаналізувати основні напрямки розвитку концепції маркетингу вищих 

навчальних закладів. 

– Виявити як інструменти інтернет-маркетингу можуть використовувати 

освітні установи. 

– Проаналізувати маркетингову та інтернет-маркетингову діяльність 

кафедри маркетингу Одеського національного економічного університету. 

– Проаналізувати інтернет-маркетингову діяльність “Реклама-фест” 

– Запровадити шлях удосконалення інтернет-маркетингової діяльності. 

Об’єктом дослідження маркетингова діяльність кафедри маркетингу 

Одеського національного економічного університету. 

Предметом дослідження виступає інтернет-маркетингова діяльність 

вищих навчальних закладів. 
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Наукова новизна: в процесі проведення дослідження, очікується отримати 

такі практичні результати: запропонувати власні рішення щодо використання 

елементів інтернет-маркетингу вищими навчальними закладами. 

Методи дослідження. 

Методологічну основу дипломної роботи складають фундаментальні 

положення сучасної теорії інтернет-маркетингу і основних його концепцій, а 

також наукові роботи вітчизняних і зарубіжних вчених про проблему 

ефективного впровадження інтернет-маркетингу на підприємстві. 

Для написання дипломної роботи використовувались такі наукові методи: 

системний аналіз, групування, метод порівняльних характеристик, графічний 

методи, економіко-математичне моделювання, прогнозування, тощо. 

Для наочного уявлення і зручного використання даних методів в 

дипломній роботі використовуються такі програми як: Microsoft Excel, Microsoft 

Office Word, Draw.io. 

При підготовці науковоі ̈ роботи були залучені статистичні дані з сайту 

кафедри маркетингу, статистичні дані з публічних сторінок в Facebook та 

Istagram, та організаційна інформація за минулі роки.  

Інформаційна база дослідження. 

Вивченням проблем, пов'язаних з інтернет-маркетингом, заим̆аються 

багато вчених, зокрема Холмогоров В., Петрик Е., Успенський І., Котлер Ф., 

Литовченко І., Павленко А., Плескач В., Вірін Ф., та інші.  

Теоретичною основою дослідження маркетингу освітніх послуг є велика 

кількість монографій вітчизняних і зарубіжних авторів, з можна виділити 

Тєлетову С., Телетова О., Савченко В., Оболенська Т., Мозгова Г., Біла С.  

Не було проведено комплексних досліджень, які б торкались впливу 

інтернет-маркетингу на ринок освітніх послуг. Стан наукового розроблення 

теоріі ̈педагогічного маркетингу не відповідає практичним потребам ринку. 

Як джерела про об'єкт дослідження, були взяті матеріали з Google Analytics 

сайту кафедри маркетингу, статистика публічної сторінки “Реклама-фест” в 

Facebook та Istagram, статистика форми заявки з Tipeform. 
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Обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел (43 найменувань) та 1-го 

додатку. Загальний обсяг роботи становить 97 сторінок. Основний зміст 

викладено на 90 сторінках. Робота містить 14 таблиць, 28 рисунків. 

Ключові слова: інтернет-маркетинг освітніх послуг, комунікації в системі 

освіти, інтернет-маркетингова діяльність ВНЗ, рекламна кампанія освітніх 

послуг. 
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 ВИСНОВКИ 

 Інтернет-маркетинг став важливою частиною ведення бізнесу, через свою 

низку переваг, а саме: низку вартість витрати, можливість відслідковування 

кожної заявки чи покупки, широкий вибір інструментів просунення, швидку 

корегировку рекламної кампанії в будь-який час, чи навіть налаштувати на 

автоматичну зміну налаштувань рекламної кампанії під певні параметри. Проте 

окрім переваг інтернет-маркетингу має низку недоліків: швидкість зміни 

інформації – те що було актуально в минулому місяці, не факт, що спрацює в 

цьому. Google, Facebook, Insagram та інші великі корпорації часто змінюють 

налаштування ранжувань, що приводить до різкої зміни в контент-плані. Раніше 

просунути сайт в Google можливо було лише завдяки лінбілдингу, а точніше за 

покупку посилань. Проте зараз, через машине навчання, в ранжуванні набагато 

важливіша поведінка відвідувачів на сайті, а ніж посилання та title з description. 

Тож для використання інтернет-маркетингу постійно розвиватися в цьому 

напряму, що доволі складно, тому багато спеціалістів обирають лише один 

напрям, для вдосконалення знань саме в цій галузі. 

 1) Маркетинг вищих навчальних закладів знаходиться в доволі важкій 

ситуації: освітні послуги доволі специфічний товар, що потребує особливої 

методики просунення. Багато ВУЗів нехтують просуненням через інтернет через 

нехватку знань чи спеціалістів з цієї теми. Це велика діра в маркетингу ВНЗ яку 

можна використати. 

 2) Одними з перших зрозуміли це зрозуміла кафедра маркетингу 

Одеського національного економічного університету. На даний момент кафедра 

активно займається розвитком своїм сайтом, що дає свої певні плоди – за перші 

півроку роботи сайту його відвідали близько 5000 разів і найбільша активність 

спала на травень 2017 року – вступна кампанія. Проте серед інструментів 

інтернет-маркетингу, кафедра використовує лише один елемент, що зменшує 

ефект. Тож в майбутньому слід розвивати і інші напрями. 
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 3) Одним з елементів комунікативної політики кафедри маркетингу – є PR-

захід Міжнародний конкурс для школярів та студентів “Реклама-фест”. В 2017 

році організовувався третій фестиваль. До цього не було вироблено певної 

стратегії інтернет-маркетингу. Під час просунення фестивалю через Інтернет 

були відкинуті такі елементи інтернет-маркетингу як контекстна реклама в 

Google Adwords та банерна реклама, а фокус був спрямований на соціальні 

мережі, таргетовану рекламу в соціальних мережах, створення власного сайту 

фестивалю, розміщення інформації на ресурсах з тематикою щодо можливостей 

для молоді. 

 4) При організації інтернет маркетингової діяльності було зроблені 

помилки, а саме не встановлення кода Google Analytics на сайт та на форму 

подачі заявки, що призвело до того, що не можливо точно з’ясувати звідки 

прийшла заявка. Також однією з суттєвих помилок було ручне відправлення усіх 

електронних листів. 

 5) Серед цих інструментів найкраще себе показали: соціальні мережі, а 

точніше Facebook та розміщення інформації на ресурсах з тематикою щодо 

можливостей для молоді. Саме з цих інструментів було відслідковано найбільшу 

кількість заявок. 

 6) Проаналізувавши інтернет-маркетингову діяльність “Рекалам-фест” 

було розроблена низка пропозицій, щодо удосконалення її для наступного 

фестивалю, а саме: 

 – Створення відділу інтернет-маркетингу на фестивалі, де будуть чітко 

розподілені посади за кожним елементом інтернет-маркетингу. 

 – Удосконалення вже створеного веб-сайту, а саме: встановлення коду 

Google Analytics, оптимізація сайту для комп’ютерів та мобільних пристроїв під 

вимоги Google для більш зручного використовування та швидкого завантаження, 

встановлення форми подачі заявки на участь на сайт, зміна дизану. 

 – Розроблен план, щодо використання соціальних мереж, а також аналіз 

цільових аудиторій для проведення рекламної кампанії. Було запропоновано та 
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підібрані нові аудиторії: ремаркетинг з пікселю, тобто ті хто вже заходив на сайт, 

та аудиторія батьків. 

 – Для Instagram слід викорастати окремий спосіб просунення – масслакінг 

та массфоловінг, масові підписки та вподобання постів по спеціальним 

параметрам. В цьому випадку – по геолокації. Також для Instagram слід 

продумати конкурси із розіграшом призів. 

 –  Впровадження сервісу з розсилки електронних листів для автоматизації 

та отримання статистики відкривання листів, кліків, тощо. 

 – Щоб не допустити минулорічних помилок зі спілкуванням з інтернет-

виданнями та публічними сторінками в Facebook, була розроблена стратегія, а 

саме кому писати, що писати, та за який час до дедлайну слід писати. Також були 

підбрані ресурси з цільовою аудиторією та публічні сторінки в Facebook. 
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